



Офицеры и кадеты Следственного комитета из Крыма в рамках памятных мероприятий почтили память жертв трагедии в Беслане

Сегодня, в День солидарности в борьбе с терроризмом, в Республике Крым вспоминают тех, кто погиб в результате террористических актов, бойцов спецподразделений, отдавших свои жизни в ходе борьбы с террористами. К памятным мероприятиям присоединилось руководство и офицеры Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю и воспитанники кадетских классов Следственного комитета России.

Сегодня ранним утром исполняющий обязанности руководителя Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю Владимир Терентьев и кадеты 9 и 10 классов школы-лицея №3 города Симферополя им. А.С. Макаренко в рамках Памяти вспомнили события того страшного Дня знаний 2004 года в Беслане. Для одного из будущих следователей – воспитанника 10 кадетского класса – это часть семейной истории, о которой родственники говорят очень редко и с бескрайней болью в сердце. С невероятным волнением юноша рассказал о своем дяде, который в составе спецподразделений участвовал в освобождении заложников в школе Беслана...

- Когда я готовился к этому уроку Памяти, я попросил дядю вспомнить хронологию того страшного дня, как развивались события, как действовали бойцы спецподразделений, - рассказывает кадет. – И уже примерно на второй минуте нашего разговора у этого сильного мужчины, прошедшего множество испытаний, на глазах навернулись слезы. Прошло много лет, сейчас мой дядя на пенсии, но для него – это незаживающая рана на сердце.

Офицеры и кадеты Следственного комитета вместе с педагогами почтили минутой молчания память всех погибших в Северной Осетии детей, педагогов, местных жителей, силовиков... В знак вечной памяти участники акции выпустили в небо белы шары.

Белые шары взмыли вверх в это утро и над Медицинской академией имени С. И. Георгиевского города Симферополя. Здесь состоялся общегородской митинг памяти, посвященный событиям Беслана, в котором принял участие заместитель руководителя Главного следственного управления Андрей Анохин и офицеры ведомства. В годовщину трагедии на площади возле храма во имя Святителя Луки собрались школьные и молодежные движения города, общественники, педагоги, священнослужители, представители правоохранительных органов.



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

В завершении мероприятия все присутствующие взялись за руки - в знак единения и солидарности в борьбе с мировым злом.

Изображения



03 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1386537>